

中国青少年球员赴阿根廷培训计划启动

据新华社布宜诺斯艾利斯7月16日电 由中国国家体育总局、中国足协、北京市体育局和北京足球运动协会联合发起的“圆中国足球梦——加多宝(中国)青少年足球运动员出国/赴阿根廷培训计划”16日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯举行了启动仪式。

布宜诺斯艾利斯副市长玛利亚·比达尔在致辞时说,足球是一座沟通的桥梁,拉近了阿根廷和中国的距离,希望来此培训的中

国青少年球员能够早日实现自己的足球梦想,首都政府将一如既往地支持此类体育交流项目。

博卡青年俱乐部主席丹尼尔·安赫里奇说,中国球员已经入住博卡青训营,他们将在那里吃住训练,全方位感受博卡世界的魅力。他表示,博卡俱乐部将继续同中国足球部门加强合作,在此类培训交流项目中走在阿根廷俱乐部的前列。

中国驻阿根廷使馆文化参赞韩孟堂致辞说,阿根廷足球水平世界一流,巴西世界杯阿根廷国家队的表现就是最好证明,中国青少年球员来这里接受培训,是中阿开展人文交流的重要组成部分,不仅有利于推动中国足球事业的发展,更有利于加深两国人民的了解和友谊。

本月13日,由15名中国青少年球员组成的集训队抵达布宜诺斯艾利斯,他们将在

博卡青年俱乐部接受为期一个月的培训,其间还将参加3场友谊赛。

近年,作为中阿两国人文交流的重要组成部分,两国间加强体育交往的意愿不断增强。前不久,阿根廷布宜诺斯艾利斯市长马克里专门召集河床、博卡等四大甲级俱乐部召开新闻发布会,表达了同中国加强足球交流的想法,马克里本人还强烈建议这些俱乐部从中国引进优秀球员。

苏亚雷斯“低调”与巴萨正式签约



苏亚雷斯身穿巴萨队服亮相巴萨官网

新华社巴塞罗那7月16日电(记者周喆)据巴塞罗那当地媒体16日报道,乌拉圭前锋苏亚雷斯已于当日同巴萨俱乐部正式签约,因为有国际足联“禁令”在身,“苏神”整个签约过程都十分低调。

《体育报》称,苏亚雷斯当日在经纪人的陪伴下前往巴萨俱乐部,并签订了一份为期

5年的工作合同。签约完成后,巴萨主席巴托梅乌还带着“苏神”参观了诺坎普球场内的设施。

苏亚雷斯因在巴西世界杯小组赛中咬了意大利后卫基耶利尼,被国际足联处以禁赛9场,禁止参加足球相关活动4个月等处罚。《体育报》表示,因为乌拉圭人目前还处于国际足联“禁令”期间,巴萨方面为此做了充分的预防工作,确保其在诺坎普的行踪不被拍摄到。此外,巴萨官方既不确认,也不否认“苏牙”签约的消息。

《体育报》还说,苏亚雷斯14日抵达巴塞罗那后,一直住在他的岳父母位于当地的家中,最近几日这里天天都被各路媒体包围,但乌拉圭人接受任何采访,并始终回避镜头。

此外,巴萨俱乐部原计划为苏亚雷斯举行的亮相仪式也被无限期推迟。

“老虎”伍兹伤愈将参加英国高球公开赛

新华社北京7月16日电 “老虎”泰格·伍兹今年由于伤病困扰已经放弃了两场大满贯赛事,本周这位世界高坛传奇巨星伤后复出准备参加英国公开赛。听闻这个消息,甚至连他的对手都兴奋欣喜。

“老虎”已经统治世界高坛17年,人们已经习惯在世界大赛上看他的精彩演出,没有“老虎”的舞台是冷寂的,即便泰格已经英雄迟暮,但没有人能顶替他的巨星位置。

今年3月份,泰格的腰受伤,他缺席了美国大师赛和美国公开赛。由于他的缺席,赛事的电视收视率立刻明显下降。上个月末,泰格在一次巡回赛上伤后复出,虽然没有晋级决赛轮,但是,“老虎”的回归使即将开始的英国公开赛变得令人期待,使参赛的选手、看赛的观众和办赛的官员都兴奋异常。

前世界第一、北爱尔兰小将麦克罗伊说:“泰格参赛非常重要,在过去的15到20年中,人们已经习惯看到他的脸,我们不愿意缺少他。很高兴看到他复出,希望他有出色表现。他总能给赛事增添人气和激动气氛。”

澳大利亚的斯科特是今年的世界排名第一,他也欢迎伍兹参赛,并希望“老虎”早日回到统治位置。

还有18个月,泰格就满40岁了,他已经连续6年没有赢得大满贯赛事了。但是,美国莱德杯队长汤姆·沃森依然希望给泰格一张外卡,让他能代表美国参加今年9月举行的莱德杯比赛。

“这是对他的一种尊重,泰格在高尔夫球界的影响力目前是无能比的,我希望他的人队能激励队友,另外,谁敢说‘老虎’不会再发威呢?”沃森说。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30 Anniversary
1984-2014
与卓越同行

www.svw-volkswagen.com

2014款帕萨特 境自超然

大气·稳重·节能

帕萨特 格调所至 境自超然
你以为他在构思蓝图,或许,他只是在看日出。
真正的领袖,即便平凡举动,亦卓然气度,只因其超然物外的非凡境界。
2014款帕萨特 领先搭载后备箱智能感应开启及全方位智能升级版PLA自动泊车辅助系统,从容释放双手。智慧创新科技带来的人性体验,更配备后排领袖尊享系统,提供静谧私人天地,彰显尊贵地位,领略超然之境。

后备箱智能感应开启 | 全新清洗木质豪华内饰 | 更尊贵领袖尊享系统(选配)

上海大众周口中德4S店庆贺德国队勇夺世界杯冠军

Passat 帕萨特 **新帕萨特6万开回家**

— 境自超然 —

立刻拨打电报,申请试驾

上海大众汽车周口中德4S店

新店地址: 北环路东段路北 老店地址: 周口市周西路口

销售热线: 8691111 8692888 售后热线: 8692222